

上半年,皖人“花掉”2676.3亿元

我省社会消费品零售额增速居全国第一

星报讯(王锋 记者 董艳芬) 记者昨从省统计局了解到,今年以来,我省坚持扩大内需特别是消费需求政策,出台了一系列刺激消费的新举措,全省消费品市场呈现平稳增长的较好态势。数据显示,上半年,我省社会消费品零售总额2676.3亿元,同比增长16%。增幅居全国第一位。

上半年皖人“花掉”2676.3亿

据了解,我省社会消费品零售总额增速,与天津市、贵州省并列全国第一位,分别高于中部的湖北0.1个百分点、江西0.3个百分点、河南和湖南0.5个百分点、山西0.8个百分点。比上年同期回落1.8个百分点,比一季度回落0.7个百分点。

具体到16个地市,各地社会消费品零售额增幅保持在15%~17%区间,增幅高于(含等于)全

省平均水平的有13个市,增幅最高与最低的相差14个百分点。从区域看,皖江8市和皖北6市的零售额分别为15702亿元和8536亿元,增长16.5%和16%。

食品类“开销”增幅最大

哪些方面“开销”最大?据悉,吃、穿、用类消费同比分别增长28.6%、21.9%和20.4%。与上年同期相比,吃类提高0.7个百分点,增幅最大。穿、用类回落0.1个和0.9个百分点。

在居住类商品消费方面,上半年,我省居住类商品增长29.2%,同比回落16.2个百分点;而受家电“以旧换新”政策退出和电子商务网络的冲击,家电企业销售量均不同程度下滑。

另外,虽然各地汽车经销商采取了一些降价促销等措施,但汽车销售形势依然不容乐观。上

半年,我省汽车类零售额2423亿元,增长13.3%,同比回落4.3个百分点。

百姓出游成消费新亮点

旅游市场的繁荣也促进了消费品市场的发展。据统计,今年以来,我省旅游市场保持较快增长的势头。前6个月,我省接待国内外游客1.35亿人次,增长36.3%;实现旅游总收入10649亿元,增长45.9%,拉动全省零售额增长4.9个百分点。

业内分析,我省社会消费品零售额快速增长是因为居民收入的稳步增长。上半年,我省城乡居民收入继续保持两位数增长。其中,城镇居民人均可支配收入10691.5元,增长14.3%,高于全国增幅1个百分点;农民人均现金收入4260元左右,增长18.9%,高于全国增幅2.8个百分点。



因物流大道改造工程需要 合肥163路公交车线路调整

星报讯(赵艳辉 李江英 记者 江亚萍) 因合肥市物流大道改造,合肥公交集团163路公交车正常通行受到影响。为保障行车安全,自2012年8月11日起,临时调整163路公交车线路。

调整后的线路由东向西方向

单边从漕河路通行。线路调整后“瑶海停保场”至“南门换乘中心”方向向铜陵北路西侧“漕河路东”站移至漕河路北侧,物流大道上“姚大郢”站和“兴华苑”站不再停靠,在位于武里山路兴华苑西门及漕河路兴华苑北门处设置临时公交停靠站。

“安全带T恤”热传网络 警方:别拿无知当聪明

星报讯(朱欣 记者 范竹标) “穿上这样的T恤,还能被拍吗?”近日,一款“开车朋友必备”的白色T恤在网上热传,驾驶员穿上这种胸前印有酷似黑色安全带的T恤,远远望去就像系着真安全带一样。网友纷纷留言谴责称,穿上这种T恤后,电子眼不一定看

得到,但“死神”一定能看到。不系安全带,是导致交通事故的第三大主因,仅次于超速、酒驾。警方提醒驾驶员,切勿相信“安全带T恤”能躲避电子眼的拍摄,安全带不是摆设,是保障安全的生命线。所谓的“高招”都是拿无知当聪明,关键时刻难以保命。

孩子离家出走幸被找回 父母应积极与孩子沟通

星报讯(记者 祁琳) “孩子已经找到了,一个出租车司机发现了,送到了望湖派出所。”昨日,合肥市民史女士致电本报热线表示,离家出走的孩子找到了。

史女士告诉记者,孩子小名叫国庆,是其哥哥家的孩子,阜阳临泉县人,“孩子一直由奶奶带着,十分溺爱,暑假到合肥来跟妈

妈生活。8月8日中午11:50左右,孩子的妈妈因为学习的事情,打了孩子,孩子就离家出走了。孩子从没有独自出过门,还好最后好心的出租车司机发现了,不然全家都要崩溃了。”

孩子处于心理、身体都在成长的阶段,父母应与孩子积极沟通,切忌使用简单粗暴的管教方式。

为赚“人情”雇人持刀行凶 嫌犯以故意伤害罪遭起诉

星报讯(刑诉 杨阳 记者 刘欢) 为了讨好他人帮助自己揽工程,竟然邀集朋友对陌生人挥刀乱砍。近日,合肥市瑶海区人民检察院以故意伤害罪,对彭伟、陈华等四人依法提起公诉。

今年3月26日,正在省城某饭店吃饭的袁平遭三个陌生人砍成轻伤。4月21日,砍人的三人被警方抓获。三人也不认识袁

平,只是受彭伟指使。29岁的彭伟归案后交代,今年3月20日,他在闲聊中得知,袁平曾经讹诈“五哥”,便雇人将袁平打一顿替“五哥”出气,让“五哥”欠自己一个人情,好为自己介绍工程挣钱。

俗话说,君子爱财,取之有道。星报提醒,想要中标工程靠自身实力,千万不要走歪门邪道。(文中人物均化名)

“这是56个民族的极限封,今年是龙年,展出的是各式各样的龙图案的邮票……”昨日上午,一场由合肥市老年集邮协会和全椒路社区联合举办的邮展举行,吸引不少社区居民参观。



朱琳 记者 祁琳/文 倪路/图

多款知名方便面桶荧光物超标 对健康有害,涉事产品仍在省城热销

星报讯(记者 李婉婷) 国际食品包装协会昨日公布的一份调查报告显示,包括香飘飘奶茶杯、统一老坛酸菜牛肉面桶、今麦郎上品酸豆角排骨面桶在内的多款知名品牌,所用的双层纸制品外层纸的荧光性物质含量超标。记者调查发现,这些产品均在省城的各大超市热销。

据业内人士分析,方便面桶、

奶茶杯等纸质容器外层纸之所以荧光性物质超标,很有可能是使用了非食品级用纸,甚至有可能是废纸,不排除有害物质会通过口、皮肤等途径进入人体,也可能渗入到食品中,长期积累对健康造成危害。

记者走访发现,不少涉事产品都是省城超市的热销商品,销售人员均表示未接到任何下架通知。业内人士提醒说,纸杯、纸碗

等一次性纸制品近年来频频“中枪”,为防止“毒从口入”,消费者在购买时应注意看外包装上的标识信息,纸杯的颜色不要过于鲜艳。同时要闻纸杯有没有刺鼻的异味,看看有没有油墨的味道或是发霉的味道。“还可以动手捏一下。好的纸杯很硬,有回弹性,劣质的纸杯往往捏了以后很软,没有回弹性能,一捏就扁了。”

安徽合肥机电技师学院 合肥机电学校

安徽省“重点技工院校”、“文明单位”; 合肥市“示范中等职业学校”、“职业教育先进单位”
——安徽合肥机电技师学院、合肥机电学校, 2012年面向全国招生。



中专代码: 783

招生对象: 应、历届初中高中及中职毕业生或同等学历的社会青年、大专毕业生。

学制: 预备技师二至五年; 高级技工三至四年;

中专中技: 高中毕业生一年、初中毕业生三年。

专业设置: 技师学院: 汽车维修、模具制造、机床切削加工、电气自动化设备安装与维修。

中专中技: 机电技术应用、数控技术应用、汽车运用与维修、模具制造、计算机动漫与游戏制作、酒店服务与管理、电子商务、农村电气技术、农业机械使用与维护。

毕业待遇: 中级工+中专、高级工+专科、预备技师+本科。

郑重承诺

★新生入学, 学院即与学生及其家长签订《就业合同》, 确保毕业生100%就业, 到期不能兑现的学院退还全部学费。

★学院实行全封闭式、准军事化管理, 校内提供24小时安全保障服务。

★由学院免费安置到用人单位带薪实习, 实习期间可挣回全部学费。

★所有学生享受两年3000元的国家助学金; 部分家庭困难的学生通过申请可享受国家免收二年学费的补助; 农村和城镇户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助(紧缺专业学生);

★报农业机械使用与维护、农村电气技术两专业的学生免收二年学费。

报名时间 即日起欢迎来校、来电咨询报名。

校址: 合肥市经济开发区紫云路121号
网址: www.jdjc.cn E-mail: jd@jdjc.cn

招生热线: 0551-3825666 3825888